



Hope & Homes for Children

ОБЛАСТЕН КООРДИНАЦИОНЕН МЕХАНИЗЪМ ПО ДЕИНСТИТУЦИОНАЛИЗАЦИЯ РУСЕ

Мисията - възможна





Утвърден със Заповед № 6-95-00-779/03.09.2012 г. от Областния управител на Област Русе по инициатива на „Надежда и домове за децата“ – България във връзка с изпълнението на Националната стратегия „Визия за деинституционализация на децата в България“ и Плана за действие на МС от 2010 г.

Осигурява ефективна координация при изпълнението на конкретните задължения за взаимодействие на ангажираните субекти



Ръководи се от принципите за:

осигуряване най-добрия интерес на детето!

- взаимна информираност на партньорите и помощ
- мултидисциплинарен подход на национално и местно ниво
- гъвкавост при вземане на решения
- етично поведение при обгрижване на всеки конкретен случай



ПРОФЕСИОНАЛНО И ФОКУСИРАНО
МЕЖДУИНСТИТУЦИОНАЛНО
СЪТРУДНИЧЕСТВО + ГЪВКАВА
КОМУНИКАЦИЯ + ОБЕДИНЕНИ
РЕСУРСИ + СПОДЕЛЕНИ УБЕЖДЕНИЯ
ЗА НАЙ-ДОБРАТА ГРИЖА ЗА ДЕТЕТО =



РЕЗУЛТАТИТЕ

ДМСГД ПРЕД ПРОЦЕДУРА ПО ЛИКВИДАЦИЯ, СТАРТ НА НОВИ СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА ДЕЦА ОТ 0-3 Г.

ТОТАЛНА ПРЕВЕНЦИЯ НА НАСТАНЯВАНЕТО НА БЕБЕТА В ДМСГД РУСЕ ИЛИ В ДРУГИ ИНСТИТУЦИИ ИЗВЪН ОБЛАСТ РУСЕ

ИЗБОР НА ЛИЧНИ ЛЕКАРИ НА ДЕЦАТА И МЛАДЕЖИТЕ С УВРЕЖДЕНИЯ ЦНСТ ПО ПРОЕКТ „НАШИТЕ ДЕЦА СА НАША ОТГОВОРНОСТ – РАЗКРИВАНЕ НА КОМПЛЕКС ОТ РЕЗИДЕНТНИ УСЛУГИ ЗА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ С УВРЕЖДЕНИЯ НА ВЪЗРАСТ ОТ 3 ДО 18 ГОДИНИ В ОБЩИНА РУСЕ“, ПОДОБРЯВАНЕ НА КООРДИНАЦИЯТА МЕЖДУ ОПЛ И ДОСТАВЧИЦИ НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ В СЛУЧАИ НА ДЕЦА В РИСК



РЕЗУЛТАТИТЕ

ОСИГУРЕНО ДОПЪЛНИТЕЛНО ФИНАНСИРАНЕ ОТ МЗ ЗА РАЗКРИВАНЕ ИЛИ РАЗШИРЯВАНЕ НА ОТДЕЛЕНИЕ ЗА „НЕДОНОСЕНИ БЕБЕТА“ КЪМ МБАЛ РУСЕ

СПЕЦИАЛНА ОБЩИНСКА НАРЕДБА, ДАВАЩА ПРЕДИМСТВО ПРИ ПРИЕМА НА ПРИЕМНИ ДЕЦА В ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ЯСЛИ В БЛИЗОСТ ДО ДОМА НА ПРИЕМНИТЕ СЕМЕЙСТВА

РЕШАВАНЕ НА КОНКРЕТНИ СЛОЖНИ СЛУЧАИ НА ДЕЦА И ТЕХНИТЕ СЕМЕЙСТВА



ВЪЗДЕЙСТВИЕ/ЕФЕКТ

ЗАКРИТ ДДЛРГ „РАЙНА ГАТЕВА“, РАЗКРИТИ НОВИ СОЦИАЛНИ УСЛУГИ
ПО ПРОЕКТ «ЖИВОТ В ОБЩНОСТТА» НА ОБЩИНА РУСЕ

ЗАКРИТ ДДЛРГ „НАДЕЖДА“, РАЗКРИТ ДЦ ЗА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ С
УВРЕЖДАНЯ

ЗАКРИТ ДДЛРГ В С. СЪРМЕН

ДДЛРГ „СВ. Д. БАСАРБОВСКИ“ – ПРЕД ЗАКРИВАНЕ/ОТ 1 АПРИЛ 2015
НЯМА ДЕЦА В ДОМА/

ДДЛРГ С. БРЕСТОВИЦА ПРЕД ЗАКРИВАНЕ

НЕНАСТАНЯВАНЕ НА ДЕЦА В ПРЕДУЧИЛИЩНА И УЧИЛИЩНА ВЪЗРАСТ В
ДРУГИ ИНСТИТУЦИИ ИЗВЪН ОБЛАСТ РУСЕ.



Hope & Homes for Children

ОРИЕНТИРАНИ КЪМ РЕШЕНИЯ В ИМЕТО НА ДЕЦАТА!

